

Errata corrige e risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

Estremi della gara:

Oggetto: Affidamento diretto su MEPA (ex art. 1 c. 2 lett. a) legge 120/2020 ed ex art. 36, c. 6 d.lgs. 50/2016 (VCP) - RdA 50943 - Iniziativa Sogei 462/2021 - Cig: 9181018FB7 - Oggetto: Acquisizione 35 MacBook Pro M1 Max 16" e 1 MacBook Pro 13".

Errata Corrige

il prodotto alla lettera "D" del paragrafo 2.1 del capitolato tecnico:

N. 1 MacBook Pro 13"

- Colore: Grigio siderale
- Chip Apple M1 con CPU 8-core, GPU 8-core e Neural Engine 16-core
- 8GB di memoria unificata
- Unità SSD da 512GB
- Display Retina da 13" con True Tone
- Magic Keyboard retroilluminata - Italiano
- Touch Bar e Touch ID
- Due porte Thunderbolt / USB 4
- Kit di accessori

Si intende sostituito con il prodotto seguente:

N. 1 MacBook Pro 13"

- Colore: Grigio siderale
- Chip Apple **M2** con CPU 8-core, GPU **10**-core e Neural Engine 16-core
- 8GB di memoria unificata
- Unità SSD da 512GB
- Display Retina da 13" con True Tone
- Magic Keyboard retroilluminata - Italiano
- Touch Bar e Touch ID
- Due porte Thunderbolt / USB 4
- Kit di accessori

Note: In grassetto le modifiche



Risposte alle richieste di chiarimento

Domanda 1:

Si richiede la correttezza della richiesta di 35 MacBook ma solo 31 Apple Care+ e 31 adattatori, come scritto sul capitolato tecnico.

Risposta 1:

La richiesta è corretta così come indicato nel capitolato tecnico (35 MacBook Pro M1 Max 16", 31 Apple Care+ e 31 adattatori).

Domanda 2:

Il prodotto in oggetto, con tecnologia M1 è stato ieri dichiarato in end of Life. Vi chiediamo di cambiare la richiesta con il nuovo Mac Book Pro con tecnologia M2.

Risposta 2:

Vedere errata corrige.

Divisione Sourcing Operation
Il Responsabile
(Gianandrea Greco)
Firmato Digitalmente